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ПРАГМАТИЗМ ЗДІЙСНЕННЯ МИТНИХ ФОРМАЛЬНОСТЕЙ ПРИ 

ПЕРЕВЕЗЕННІ ПАСАЖИРІВ АВТОМОБІЛЬНИМ ТРАНСПОРТОМ 

 

Захист митних інтересів держави, зокрема ефективності процедур митного 

контролю та митних процедур щодо товарів та транспортних засобів, що 

перетинають митний кордон України, є актуальним завданням митних органів на 

даному етапі. Щороку в Україні робляться кроки щодо підвищення ефективності 

митного контролю за одночасного скорочення митних процедур. Тому необхідне 

ретельніше наукове дослідження для подальшого систематичного аналізу 

ефективності митного контролю в Україні, пошуку шляхів упорядкування митних 

процедур для транспортних засобів та способів зробити це у комплексі. 

Митне адміністрування є одним із основних видів державного управління. 

Це пов'язано з тим, що постійне зростання зовнішньої торгівлі та міжнародних 

відносин потребує посилення контролю на наших кордонах. Система митного 

регулювання зовнішньоекономічної діяльності призначена для забезпечення 

дотримання митних та нетарифних заходів, що вживаються державами для 

захисту життя та здоров'я населення, довкілля та захисту економічних інтересів. 

Водночас методи митного регулювання можуть самостійно стимулювати 

розвиток національної торгової співпраці та впливати на економічний розвиток 

[1]. 

У разі ввезення транспортного засобу на митну територію України власник 

або уповноважена особа передає транспортний засіб уповноваженій особі митних 

органів для митного огляду. У цій зоні немає частин, які перетинають український 

кордон. Якщо автомобіль ввозиться на митну територію України для вільного 

обігу, громадяни мають можливість зробити попереднє декларування на митниці 

за місцем проживання. Це означає зарахування коштів на відповідний митний 

рахунок задля забезпечення митних та інших платежів. Попередня декларація 

може бути оформлена за умови надання митними органами повної інформації про 

транспортний засіб. тип, модель та марка, колір, рік випуску та дата першої 

реєстрації, ідентифікаційний номер, номер кузова, шасі, двигун, об'єм двигуна. 

Декларування товарів та ТЗ є важливим елементом митного права України, 

що визначає необхідність відображення відомостей, відомостей про товари, ТЗ та 

мету переміщення через митні кордони. Суть декларації полягає у наданні 

достовірних відомостей про товари, мету переміщення товарів через митний 

кордон України та необхідних відомостей для проведення митного контролю та 

оформлення у встановленій заяві. Форма (письмова, усна, акт). Під час подання 

заяви на паперову декларацію можна використовувати як електронні, так і 

паперові документи. 
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Товари, транспортні засоби та інші предмети переміщуються через митний 

кордон України під митним контролем та підлягають митному оформленню. 

Митний контроль здійснюється для забезпечення дотримання державними 

установами, підприємствами та їх посадовими особами, а також громадянами 

порядку переміщення товарів та інших предметів через митний кордон України. 

Митне оформлення здійснюється посадовими особами митних органів для 

забезпечення застосування заходів митного контролю та державного контролю 

при ввезенні на митну територію України, транскордонному вивезенні, транзиті 

через територію України товарів та інших предметів. Митний контроль та митне 

оформлення здійснюються одночасно посадовими особами митних органів [2]. 

Таким чином, митні органи як головні агенти у проведенні митної політики 

країни уповноважені виконувати низку завдань, належне виконання яких 

залежить від використання ефективних засобів впливу як на громадян, так і на 

організації, і безпосередньо працівникам митних органів. Адже лише в умовах 

розумного поєднання внутрішніх та зовнішніх митних органів він може досягти 

своєї мети на високому рівні. 
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